

RAPORT DE ACTIVITATE
al consilierului local Cimpoeșu Gheorghe pentru perioada ianuarie – decembrie
2021

În calitate de consilier local am participat, în perioada ianuarie – decembrie 2021, la 34 de ședințe ordinare și extraordinare ale Consiliului Local al municipiului Onești. Astfel, activitatea mea s-a concretizat în studierea documentelor prezentate de autoritatea executivă, identificarea problemelor din sectorul de activitate repartizat și nu numai, prin întâlniri și discuții cu cetățenii, prezentarea acestor probleme la ședințele de consiliu, cu propuneri de rezolvare și soluționare a cererilor.

Ca membru în Comisia nr. 1 din Consiliul Local (Comisia de studii și prognoze economico-sociale, buget, finanțe, agricultură și administrarea domeniului public și privat, servicii publice și comerț) am fost prezent la ședințele de comisie, participând activ la analizarea și avizarea proiectelor de hotărâri ce erau supuse dezbaterii și avizării. Pentru a aviza proiectele de hotărâre, am analizat documentele depuse și am solicitat informații suplimentare angajaților primăriei atunci când a fost necesar.

În cadrul ședințelor autorității deliberative am propus mai multe amendamente, cum ar fi cel depus la proiectul care viza aprobarea taxelor și impozitelor ce se vor aplica pe anul 2022, mai exact la regulamentul privind taxa specială de salubritate pentru utilizatorii casnici și non-casnici.

În calitate de consilier local, am inițiat mai multe interpelări referitoare la anumite situații cu care se confrunta cetățenii din Onești în zonele în care locuiesc sau în care își desfășoară activitatea. Astfel, am participat la mai multe întâlniri cu cetățenii municipiului Onești, în diferite zone ale orașului, în care am fost informat cu privire la situațiile cu care se confruntă locuitorii acelor zone și am inițiat discuții cu personalul de specialitate din cadrul Primăriei, pentru soluționarea acestora.

Am fost ales Președinte de ședință pentru o lună de zile, ședințele ce s-au desfășurat în această perioadă le-am condus în conformitate cu prevederile legale și care s-au desfășurat în condiții optime.

Prin Hotărârea Consiliului Local nr.295/21 octombrie 2021 am fost desemnat să fac parte din comisia de verificare în teren a situației locative a chiriașilor din locuințele construite în regim ANL din Municipiul Onești. Printre obiectivele enumerate au fost:

a) verificarea în teren a situației locative a chiriașilor din contractele de închiriere a locuințelor construite în regim A.N.L. din municipiul Onești, în vigoare la data verificării în teren;

b) identificarea persoanelor din locuințele construite în regim A.N.L. din municipiul Onești, la data deplasării în teren;

c) verificarea înscrierii persoanelor care locuiesc efectiv în locuințele construite în regim A.N.L. din municipiul Onești în contractele de închiriere respective;

d) întocmirea Procesului verbal de inventariere/verificare a spațiilor/persoanelor ce ocupă cu chirie spații cu destinație de locuință construite în regim A.N.L. și prezentarea acestuia în termen de 3 zile de la finalizarea acțiunii;

e) prezentarea situației constatate în teren consilierilor locali, primarului și Serviciului Fond Locativ – Contracte și Controlul Asociațiilor de Proprietari, în vederea luării măsurilor care se impun, în conformitate cu prevederile legii.

Prin Hotărârea Consiliului Local Onești nr.222/19 noiembrie 2022 am fost desemnat să fac parte din Consiliul de Administrație al Spitalului Municipal „Sfântul Ierarh Dr. Luca” Onești. În cadrul acestui consiliu am dezbătut principalele probleme de strategie, de organizare și funcționare a spitalului, printre care se numără și organizează concurs pentru ocuparea funcției de manager în baza regulamentului aprobat prin act administrativ al Primarului municipiului Onești, am avizat planul strategic de dezvoltare al spitalului și propunerile de modificare și completare ale acestuia în vederea transmiterii spre analiză și aprobare plenului Consiliului Local, am analizat pe baza raportului prezentat de Comitetul director, respectarea indicatorilor de performanță asumați de managementul spitalului;

Prin Hotărârea Consiliului Local nr.225/19 noiembrie 2021 am fost desemnat ca și reprezentant al Consiliului Local Onești în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității pentru anul școlar 2020-2021 la Colegiul Tehnic „Gheorghe Asachi”.

Hotărârea Consiliului Local nr.300 din 03 noiembrie 2021 desemna câte un reprezentant al consiliului local al municipiului Onești în comisia de evaluare a probei de interviu a concursului pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Onești, iar eu am fost desemnat să fac parte din această comisie la Școala Gimnazială „George Călinescu” Onești .

În calitate de consilier local , întreaga mea activitate a fost făcută cu bună credință și a vizat interesul cetățeanului și dezvoltarea municipiului Onești.

Data.

31.03.2022